

Jól látod: extra kamat!

Indul a Fundamenta Kamatbónusz Akció.

Új szerződés megkötésekor Ügyfeleink számára most az első megtakarítási évre 9% bónusz kamatot írunk jóvá a lakásszámlán!

Az akció időtartama: 2018.09.14 – 2018.12.12.

Ügyfelünk számára most az **első megtakarítási évre 9% bónusz kamatot írunk jóvá a lakásszámlán**, ha az akció időtartama alatt **új lakás-előtakarékossági szerződést nyit** és minimum **19.900 Ft-os** havi megtakarítást választ.

Az akcióban az **A és B módosított** szerződések vesznek részt, amelyet **természetes személyek és jogi személyek** részére nyitunk, beleértve a **testületi kedvezményeseket** is.

Hogyan számolunk a Kamatbónusz összegével?

Az első megtakarítási évre, a módosított szerinti betéti kamaton túl további 9% extra kamatot, mint egy „bónusz” előjegyzünk, azt elkülönítve kezeljük, majd kiutalás napján jóváírjuk a megtakarítási számlán. A **jóváírás feltétele**, hogy a megkötött lakás-előtakarékossági szerződés a futamidő alatt nem alakul kombi vagy infra szerződéssé, továbbá a szerződés **maximum 12 éven belül kerüljön kiutalásra**.

Összege csökkenti a felvehető lakáskölcsön összegét.

Lakáskölcsön = Szerződéses összeg - (Megtakarítás + Állami támogatás + Kamat + Kamatbónusz)

Fontos! A Kamatbónusz a Szerződéses összeg része, így erre az összegre is lakáscélt kell igazolnia Ügyfelünknek.

Mekkora bónusz írható jóvá a szerződéseken?

A jóváírásra kerülő kamatbónusz maximális mértéke a mindenkor maximális állami támogatás eléréséhez szükséges éves megtakarítás 5%-a.

Jól látod: extra kamat!

Indul a Fundamenta Kamatbónusz Akció.

Miért kössön az ügyfél most új lakás-előtakarékossági szerződést Kamatbónusszal?

Mert...

- ✓ Most az állami támogatás mellett 9% bónusz kamatot írunk jóvá az első megtakarítási évre!
- ✓ A számlanyitási díjat kompenzálhatja az extra kamatösszeg
- ✓ Kiváló megszólítási lehetőséget nyújt a bónusz kamat, halogató Ügyfeleidet most érdemes megkeresni
- ✓ Lakáscélja mindenkinek van: nemcsak jól, hanem okosan is dönt, aki most nyit lakásszámlát
- ✓ Magánszemélyek és jogi személyek egyaránt megkaphatják!
- ✓ Partnereink számára, testületi kedvezménnyel is igényelhető!

Hogyan szólítsuk meg Ügyfeleinket?

„Mit szólna hozzá, ha Kamatbónusz akciónk keretében 9% extra kamatot kapna lakásszámlájára az első éves befizetéseire?”

„Örülne, ha most az akár évi 72.000 Ft-on felül további extra kedvezményt is kapna a lakásszámlájára az első évre?”

„Mit szólna, ha most a 30% állami támogatás mellett még a 9% bónusz kamatot is kapna lakásszámlájára az első évre?”

Az akció további, részletes feltételei a <https://www.fundamenta.hu/dokumentumtar> oldalon található hirdetményben olvashatóak.

Jól látod: extra kamat!

9% Kamatbónusz megtakarításaidra az első évben.

EBKM állami támogatással 2,15% - 10,20%,
állami támogatás nélkül -1,10% - -0,45%.



 Fundamenta
Lakáskassza